ART. 30/08703-00 ELCART PAGINA 1 DI 2

Manuale di istruzioni/Scheda tecnica

CARICABATTERIE PER BATTERIE AL PIOMBO ART. 30/08703-00
MANUALE DI ISTRUZIONI

Funzione

Progettato per caricare una batteria al piombo da 2V, 6V o 12V.

Dotato di un polyswitch integrato per la protezione da sovracorrente e una protezione da inversione di polarita.
Cio garantisce che la batteria non venga danneggiata durante la carica.

Corredato di un set di clip di coccodrillo inclusi.

La tensione della batteria viene selezionata tramite l'interruttore sulla parte anteriore dell'unita.

Dati tecnici

Ingresso:  100-240V ~ 60/50 Hz 10 W (Max.)
Uscita: 2/6/12V = 600mA - 7,2 VA (Max.)
Capacita della batteria: 9 Ah (max.)

Istruzioni
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Leggere le istruzioni prima di caricare la batteria.

Inserire le clip a coccodrillo nel cavo di uscita del caricatore.

Inserire il caricatore nella presa CA e il LED verde si accende.

Selezionare la tensione della batteria appropriata (2 V /6 V /12 V) attraverso il selettore di tensione sull'unita.
Collegare le clip a coccodrillo colorate (rosso positivo e nero negativo) ai terminali +/- appropriati sulla batteria.

A collegamenti effettuati, iniziera il processo di ricarica.

Scollegare il caricabatterie dalla presa CA quando la batteria & carica dopo che il LED verde si € spento.

Il LED POL si accende di rosso se viene effettuata una connessione di polarita errata alla batteria; il LED POL non si
accende quando viene effettuata la connessione corretta della polarita.

9. Rimuovere le batterie dal caricabatterie a carica effettuata.

10. La corrente di carica consigliata per le batterie al piombo acido & circa il 10% della capacita della batteria.
Avvertenze:

1. SOLO per uso interno!

2. Non caricare batterie non ricaricabili.

3. Utilizzare questo caricatore solo con batterie al piombo acidoda2Vo6Vo 12V

4. Durante la ricarica, la batteria deve essere collocata in un'area ben ventilata.

5. La batteria deve essere smaltita a norma di legge.

6. Questo apparecchio non & destinato all'uso da parte di persone (inclusi bambini) con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0

mentali, 0 mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che non siano supervisionati o istruiti sull'uso dell'apparecchio
da parte di una persona responsabile della loro sicurezza.
I bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con l'apparecchio.

Informazione agli utenti ex art. 26 D.Lgs. 49/2014
11 simbolo riportato sull’apparecchiatura (Allegato IX D.Lgs. 49/2014) indica che il rifiuto deve essere oggetto di “raccolta
separata” e che & stato immesso sul mercato, in Italia, dopo il 31/12/2010.
Pertanto, I'utente dovra conferire (o far conferire) il rifiuto ai centri di raccolta differenziata predisposti dalle amministrazioni
locali, oppure consegnarlo al rivenditore contro acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente.
L'utente ha dunque un ruolo attivo: la raccolta differenziata del rifiuto e le successive operazioni di trattamento, recupero e
smaltimento favoriscono la produzione di apparecchiature con materiali riciclati e limitano gli effetti negativi sull’ambiente
e sulla salute eventualmente causati da una gestione impropria del rifiuto.
Nel caso di RAEE di piccolissime dimensioni (<25 ¢m), I'utente ha diritto al conferimento gratuito, senza obbligo di
contestuale acquisto, ai distributori al dettaglio la cui superficie di vendita specializzata eccede i 400 mq.
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LEAD ACID BATTERY CHARGER ART. 30/08703-00
USER MANUAL

Function

Designed for charging a piece of 2V or 6V or 12V lead acid battery.

There is a built-in polyswitch for over-current protection and polarity reverse protection.
This ensures that the battery would not be damaged during charge.

A set of crocodile clips are included.

The battery voltage is selected via the switch on the front of the unit.

Technical data

Input: 100-240V ~ 60/50 Hz 10 W (Max.)
Output: 2/6/12V = 600mA - 7,2 VA (Max.)
Battery Capacity: 9 Ah (max.)

Instructions

Read instruction before charging your battery.

Plug the crocodile clips into the output lead of the charger.

Insert the charger into the AC outlet and the Green LED lights.

Select the appropriate battery voltage (2V/6V/12V) through the voltage selector on the unit.

Connect the color (red positive & black negative) crocodile clips to the appropriate +/- terminals on the battery.
Once connections will be done, the charging process commences.

Disconnect the charger from the AC outlet when the battery is full after the Green LED turns off.

The POL LED will light in red if wrong polarity connection to battery is made; the POL LED will not light up when correct
polarity connection is made.

9. Remove the batteries from the charger after the charge.

10. The recommended charge current for lead acid batteries is around 10% of battery capacity.

®NO oA WD~

Warnings:

For indoor use ONLY!

Do not charge non-rechargeable batteries.

Use this charger with 2V or 6V or 12V Lead Acid battery only

During charging the battery must be placed in well ventilated area.

The battery is to be disposed of safety according to law.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance by a person responsible for their safety.

7. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

IS A

User information ex art. 26 D. 49/2014
The symbol labelled on the appliance (Annex IX D. 49/2014) indicates that the rubbish is subject to “separate collection” and
mmm it has been placed on the Italian market after the December 31, 2010.
The user must therefore assign or (have collected) the rubbish to a treatment facility according to indications by the local
administration, or hand it over to the reseller in exchange for an equivalent new product. The separate collection of the
rubbish and the subsequent treatment, recycling and disposal operations encourage the production of appliances made with
recycled materials and reduce negative effects on health and the environment caused by improper treatment of rubbish.
In the case of very small WEEE (no external dimension more than 25 cm), the user is eligible to get free of charge assignation
to retail shops with sales areas relating to EEE of at least 400 m2.
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